

75-річчя заснування ООН

24 ЖОВТНЯ

ДЕНЬ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБ'ЄДНАНИХ НАЦІЙ



Ми, народи об'єднаних націй, сповнені рішучості
• позбавити майбутнє покоління від лиха війни,
двічі в нашому житті принесла людству невимовне
горе, і
• знову затвердити віру в основні права людини, в
гідність і цінність людської особистості, в
рівноправність чоловіків і жінок і в рівність прав
великих і малих націй, і
• створити умови, при яких можуть дотримуватися
справедливість і повага до зобов'язань, що
випливають з договорів та інших джерел
міжнародного права, і
• сприяти соціальному прогресові і поліпшенню умов
життя при більшій свободі... вирішили об'єднати
наші зусилля для досягнення цих цілей.

Відзначається з 1948 року у день, коли у 1945 році вступив у дію Статут ООН.
Свято належить до розряду державних в усіх країнах, які входять до складу ООН
Україна одна із країн-засновниць ООН

Організація Об'єднаних Націй (ООН) — глобальна міжнародна організація, заснована 24 жовтня 1945 на конференції у Сан-Франциско на підставі Хартії Об'єднаних Націй. Декларованою метою діяльності організації є підтримання та зміцнення миру й міжнародної безпеки, розвиток співробітництва між державами світу.



Попередником ООН була Ліга Націй, створена за схожих умов після Першої Світової війни, у 1919 році, Версальським договором з метою сприяння міжнародній співпраці та досягнення миру та стабільності.

Україна у 1945 р. стала однією з держав-співзасновниць ООН. Делегація України взяла активну участь у Конференції в Сан-Франциско, зробивши вагомий внесок у розробку Статуту ООН, зокрема скоординувавши процес розробки Преамбули та Цілей і Принципів Статуту ООН. До 1991 р., перебуваючи у складі Радянського Союзу, Україна мала в ООН власне представництво на рівні де-юре незалежної країни. Про високий авторитет нашої держави в ООН як у вказаний, так і в новітній періоди її розвитку, свідчить її неодноразове обрання до Ради Безпеки ООН – органу, на який країнами-членами ООН покладено головну відповідальність за підтримання міжнародного миру та безпеки (1948-1949, 1984-1985, 2000-2001, 2016-2017 рр.).

З моменту проголошення Україною незалежності розпочався якісно новий період її діяльності в ООН, яку було визначено одним з пріоритетних напрямів зовнішньої політики нашої держави. Генеральні секретарі ООН відвідували Україну вісім разів: У Тан (1962 р.), Курт Вальдхайм (1981 р.), Перес де Куельяр (1987 р.), Бутрос Бутрос-Галі (1993 р.), Кофі Аннан (2002 р.), Бан Кі-мун (2011, 2014, 2015 рр.). Попри агресію з боку РФ, Україна приділяє особливу увагу діяльності ООН з підтримання міжнародного миру та безпеки, розглядаючи участь у ній як важливий чинник своєї зовнішньої політики.

75-річчя заснування ООН

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ПРОЄКТ «ШКОЛА МИРУ»

Учні нашої школи беруть участь у Всеукраїнському проєкті «Школа миру», який проводиться під егідою Асоціації ветеранів миротворчих місій ООН в Україні (м. Київ) та Харківської обласної громадської організації миротворців ООН, учасників міжнародних операцій та інвалідів.

Миротворчі проєкти – це добра справа, яка проносить користь суспільству. У результаті проведення таких заходів утверджується мир в душі дитини, підлітка, у школі, на вулиці, вдома, у мікрорайоні, у місті або селищі; на Україні та в усьому світі



Колектив нашої школи отримав від Міжнародної академії миру (м. Ліон, Франція) почесне звання «Школа миру – 2020».

Міжнародна асоціація миру надіслала в знак визнання відповідний Сертифікат, який отримав заклад освіти за результатами запланованих та проведених миротворчих виховних заходів упродовж 2019/2020 навчального року.

Проєкт

«Усім світом – за мир!!»

Були проведені наступні заходи:

21.09.2020 - Міжнародний день миру

Арт - Флешмоб «Голуб Миру»

Конкурс малюнків «Ми малюємо мир»



Оформлення «Стіни Миру» - (малюнки, плакати, стіннівки),



Виховні заходи, тематичні бесіди.



Проект

«Усім світом – за мир!!»

24.10. 2020 - День ООН

Напередодні провели тиждень ООН:

Флешмоб

Дитячий мобіль з голубом

Джгутова філігрань



Конкурс малюнків,

Флешмоб: наші долоньки проти насилля



**20.11.2020 - Декларація прав дитини (прийнята ГА ООН 20.11.1959 р.)
Конвенція про права дитини (прийнята ГА ООН 20.11.1989 р.)**

Були проведені наступні заходи

Майстер-клас «Голуб Миру» з паперу



Квілінг «Голуб Миру»



Оформлення «Стіни Миру» - (малюнки, плакати, стіннівки), виховні заходи, тематичні бесіди

"Подаруй частинку серця воїну"



У рамках благодійних акцій "Подаруй частинку серця воїну" наші школярі передавали для відправки в зону АТО безліч листів і малюнків, адресованих нашим захисникам.



Миротворці ХЗОШ №90 в рамках благодійної акції "Подаруй частинку серця воїну" проводили збір речей для воїнів АТО.



Прямо на передову бійцям доправляли наші подарунки волонтери Данилов С.П. та Данилова Л.І.



Видавничий орган:
«ШКІЛЬНИЙ ПАРЛАМЕНТ ХЗОШ № 90»
Газета видається з жовтня 2010 року

